
PREGUNTA 1.- La suma de las dos cifras de un número es 8. Si al número 
se le añaden 18 unidades, el número resultante está formado por las 
mismas cifras en orden inverso. ¿Cuál es ese número? (sólo se valorarán los 
problemas resueltos mediante un sistema de ecuaciones) 

PREGUNTA 2.- Resuelve: 
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PREGUNTA 3.- Los catetos del triángulo ABC (A=90°) 
miden AB=21cm, AC=28cm. Desde el punto D, tal que 
AD=9cm, se traza una paralela a AC. Halla el área y el 
perímetro del trapecio ADEC. 

PREGUNTA 4.- En el triángulo ABC, rectángulo 
en A, conocemos AH=18 cm y HB=32 cm. 
a) Calcula CH en el triángulo ABC y obtén CB.
b) Obtén AC en el triángulo AHC y AB en el
triángulo AHB. 
c) Obtén AP y calcula PH.
d) Halla el área y el perímetro del trapecio APHC.

PREGUNTA 5.- Dos edificios distan entre sí 150 metros. Desde un punto 
del suelo que está entre los dos edificios, vemos que las visuales a los 
puntos más altos de estos forman con la horizontal ángulos de 35° y 20°. 
¿Cuál es la altura de los edificios, si sabemos que ambos miden lo mismo? 

PREGUNTA 6.- Dos antenas de radio 
están sujetas al suelo por cables tal 
como indica la figura. Calcula la 
longitud de cada uno de los tramos de 
cable y la distancia AE. 


